



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz • 6 января 2012 года, № 4 (5394)

Пятница

**ЗАКОН
Республики Узбекистан
О внесении изменений
и дополнений
в Уголовно-процессуальный
кодекс Республики Узбекистан**

Принят Законодательной палатой 1 ноября 2011 года
Образован Сенатом 5 декабря 2011 года

Статья 1. Внести в Уголовно-процессуальный кодекс Республики Узбекистан, утвержденный Законом Республики Узбекистан от 22 сентября 1994 года № 2013-XII (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1995 г., № 2, ст. 5; Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 12, ст. 269; 1997 г., № 2, ст. 56, № 9, ст. 241; 1998 г., № 5–6, ст. 102, № 9, ст. 181; 1999 г., № 1, ст. 20, № 5, ст. 124, № 9, ст. 229; 2000 г., № 5–6, ст. 153, № 7–8, ст. 217; 2001 г., № 1–2, ст. 11, 23, № 9–10, ст. 165, 182; 2002 г., № 9, ст. 165; 2003 г., № 5, ст. 67; 2004 г., № 1–2, ст. 18, № 9, ст. 171; Ведомости палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2005 г., № 12, ст. 418; 2006 г., № 6, ст. 261; 2007 г., № 4, ст. 166, № 6, ст. 248, 249, № 9, ст. 422, № 12, ст. 594, 595, 607; 2008 г., № 4, ст. 177, 187, № 9, ст. 482, 484, 487, № 12, ст. 636, 641; 2009 г., № 1, ст. 1, № 4, ст. 136, № 9, ст. 335, № 12, ст. 469, 470; 2010 г., № 6, ст. 231, № 9, ст. 334, 336, 337, 342, № 12, ст. 477; 2011 г., № 4, ст. 103, 104, № 9, ст. 252), следующие изменения и дополнения:

1) **текст статьи 325** изложить в следующей редакции: «Уголовные дела о преступлениях, предусмотренных частью первой статьи 105, статьей 109, частью первой статьи 110, статьей 111, частью первой статьи 118, частью первой статьи 119, частью первой статьи 121, статьей 136, частями первой и второй статьи 139, частями первой и второй статьи 140, статьей 149 Уголовного кодекса, возбуждаются только по жалобе потерпевшего с просьбой о привлечении к ответственности виновного. В исключительных случаях, когда потерпевший ввиду беспомощного состояния, зависимости от обвиняемого или по иным причинам неспособен сам защищать свои права и законные интересы, прокурор обязан возбудить уголовное дело и без жалобы потерпевшего»;

2) **часть первую статьи 333** дополнить **предложением** следующего содержания:

«Копию постановления или определения об отказе в возбуждении уголовного дела доказыватель, следователь либо суд направляет прокурору»;

3) **часть вторую статьи 339** после слов «службы национальной безопасности» дополнить словами «государственной таможенной службы».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
5 января 2012 года
№ ЗРУ-317

**ЗАКОН
Республики Узбекистан
О внесении изменений
в Закон Республики Узбекистан
«О государственном пенсионном
обеспечении граждан»**

Принят Законодательной палатой 1 ноября 2011 года
Образован Сенатом 5 декабря 2011 года

Статья 1. Внести в Закон Республики Узбекистан от 3 сентября 1993 года № 938-XII «О государственном пенсионном обеспечении граждан» (Ведомости Верховного Совета Республики Узбекистан, 1993 г., № 9, ст. 338; Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 1995 г., № 12, ст. 269; 1997 г., № 4–5, ст. 126; 1998 г., № 9, ст. 181; 1999 г., № 5, ст. 112; 2001 г., № 5, ст. 89; 2002 г., № 4–5, ст. 74; Ведомости палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2005 г., № 5, ст. 152; 2007 г., № 12, ст. 590, 608; 2008 г., № 12, ст. 640; 2010 г., № 5, ст. 178, № 9, ст. 334, № 12, ст. 472) следующие изменения:

1) в **статье 1:**

в части второй слова «межгосударственных соглашений (договоров)» заменить словами «международных договоров Республики Узбекистан»;

из части третьей слова «если иное не предусмотрено международными соглашениями (договорами)» исключить;

2) **статью 6** изложить в следующей редакции:

«Статья 6. Законодательство о государственном пенсионном обеспечении граждан

Законодательство о государственном пенсионном обеспечении граждан состоит из настоящего Закона и иных актов законодательства.

Если международным договором Республики Узбекистан установлены иные правила, чем те, которые предусмотрены законодательством Республики Узбекистан о государственном пенсионном обеспечении граждан, то применяются правила международного договора»;

3) в **части второй статьи 27 текста на узбекском языке** слово «хисса» заменить словом «баробари»;

4) **текст статьи 31** изложить в следующей редакции:

(Окончание на 2-й стр.)

Традиции, совершенство, благополучие

Год семьи



С первых дней независимости под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране уделяется особое внимание вопросам защиты семьи, укреплению и развитию этого института как основной ячейки общества. При этом немаловажное значение придается обеспечению гендерного равенства, являющегося одним из факторов справедливого и стабильного развития.

На Востоке говорят: год начинается с весны, а жизнь человека — с детства. Подобно тому, как осенний полновесный урожай зависит от того, какую основу мы заложили весной, так и судьба нашей семьи, общество в целом зависит от воспитания детей, молодежи.

Наш народ считает семью священной, глубоко почитает передающиеся из поколения в поколение семейные традиции. Видеть благополучие своей семьи, совершенство и зрелость собственных детей в гармонии с процветанием всей страны — эта мечта является главной среди всех его благих устремлений.

(Окончание на 2-й стр.)

С воодушевлением и огромной благодарностью

Скажу от всего сердца

НОВЫЕ возможности для отечественных СМИ открываются принятые в преддверии нового года постановление Президента Узбекистана «О предоставлении дополнительных налоговых льгот и преференций для дальнейшего развития средств массовой информации».

Сегодня СМИ играют важную роль в социально-экономическом развитии республики, воспитании гармонично развитого молодого поколения, укреплении семьи, повышении уровня грамотности населения. Они доносят до читателя, зрителя, слушателя информацию о происходящих в стране и мире событиях, являются общественной трибуной, своего рода инструментом, позволяющим вскрывать и устранять проблемы и недостатки, формировать гражданское общество.

Для развития СМИ, повышения их роли и статуса в обществе в нашей стране за годы независи-

мости проделана масштабная работа, и принятый документ является ее логическим продолжением. Представленные в рамках постановления льготы и преференции, бесспорно, позволят укрепить материально-техническую базу творческих коллективов редакций, предприятий, оказывающих полиграфические услуги, повысить оперативность и качество доставки подписчикам периодических изданий, сделать их еще более доступными для широкого круга пользователей.

Важно отметить, что, помимо освобождения от уплаты различных налогов и обязательных отчислений, постановление

Президента предусматривает и льготы по таможенным платежам на бумагу, полиграфические материалы и оборудование. Это означает, что перед нами открываются широкие перспективы и возможности как для повышения творческого потенциала работников СМИ, качества материалов, так и для модернизации и технологического переоснащения редакций и полиграфических предприятий, широкого внедрения новейших компьютерных технологий.

Думаю, что глубоко продуманное постановление главы государства — достойный новогодний подарок для всех работников СМИ, который творческий коллектив наших областных изданий воспринял с огромным воодушевлением, чувством благодарности и уверенности в будущем развитии отечественных средств массовой информации.

Салохиддин САФАРОВ,
главный редактор газет
«Жиззах хакикати»
и «Джиззакская правда».

Экспресс-интервью

НОВЫЙ ГОД — пора новых надежд и устремлений. Каждый ждет от него чего-то особенного, хорошего для себя, своих родных и близких, друзей. О том, какие планы хотели бы реализовать в Год семьи, поделились наши читатели — люди разных профессий и возрастов.

Новые планы — новые свершения

Отабек РУЗИЕВ, ведущий сотрудник Главного управления экономики Сурхандарьинской области:

— Минувший год подарили самую большую радость — у меня родился сын. Теперь нас в семье четверо.

Я знаю, что у моих детей большое будущее, которое закладывается сегодня. У них широкие возможности получить качественное медицинское обслуживание и хорошее образование, стать выдающимися спортсменом, ученым, медиком или учителем, сделать карьерный рост. И таких благоприятных условий с каждым днем становится все больше.

Судите сами. Только в ушедшем году в Сурханда-

(Окончание на 2-й стр.)

Идет масштабная созидательная работа

В СООТВЕТСТВИИ с постановлением Президента Ислама Каримова «Об утверждении Программ мер по реконструкции, благоустройству и развитию социальной инфраструктуры городов Ферганы и Коканда на 2008–2012 годы» от 5 мая 2008 года осуществляется широкомасштабная благоустройства и созидательная работа.

Постановление и его исполнение

Построено новое здание Ферганского филиала Ташкентского университета информационных технологий. В центре города возведено красивое здание Дома бракосочетаний. В здании областного театра музы-

кальной драмы и комедии и рядом расположенный парк проведены широкомасштабные строительно-ремонтные и благоустроительные работы.

С целью улучшения жизненных условий

населения, в частности молодежи, на улице Ахмада Яссави сдан в эксплуатацию 48-квартирный жилой дом, а на улице Алишера Навои — три 16-квартирных дома. Открытым акционерным обществом «Ферганагаз» было реконструировано здание старого общежития в 108-квартирный дом.

(Окончание на 2-й стр.)

Сегодня в номере:

• Целевыекладовые приоритеты

Свыше ста предприятий выпускают различные лекарственные препараты из местного сырья.

стр. 2

• «Здоровая мать — здоровый ребенок»

В мире продолжается обсуждение итогов прошедшего в Ташкенте международного симпозиума.

стр. 3

Из первых уст

• Разъясняем по вашей просьбе

Компетентные ответы на вопросы читателей.

стр. 4



ЗАКОН

Республики Узбекистан

**О внесении изменений в Закон Республики Узбекистан
«О государственном пенсионном обеспечении граждан»**

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Заработка для исчисления пенсии берется за любые пять лет подряд (по выбору обратившегося за пенсией) в течение последних десяти лет трудовой деятельности независимо от имеющихся перерывов в работе.

Заработка для исчисления пенсии пересчитывается для приведения заработков прошлых лет к уровню заработков на день назначения пенсии в порядке, определяемом Кабинетом Министров Республики Узбекистан.

Среднемесячный заработка для исчисления пенсии определяется путем деления общей суммы пересчитанного заработка за шестьдесят календарных месяцев работы подряд на шестьдесят. При этом по желанию обратившегося за пенсией месяцы с неполным числом рабочих дней в связи с приемом на работу или прекращением трудового договора учитываются как полные календарные месяцы работы.

В тех случаях, когда обратившийся за пенсией проработал менее пяти лет, среднемесячный заработка для исчисления пенсии определяется путем деления общей суммы пересчитанного заработка за календарные месяцы работы на число этих месяцев.

При назначении пенсий работникам, занятым на сезонных работах, среднемесячный заработка для исчисления пенсии определяется путем деления общей суммы пересчитанного заработка за любые пять сезонов подряд на шестьдесят.

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Кроме того, налажено оказание пассажирам таких сервисных услуг, как вызов такси, аптека, почта, телефон, телеграф. Действует отдельный зал для предпринимателей.

Постановление главы государства от 15 ноября 2011 года о реализации генерального плана города Ферганы, строительстве и реконструкции объектов социальной и транспортно-

В МЕЖДУНАРОДНЫХ кругах продолжают широко обсуждать итоги прошедшего в Ташкенте международного симпозиума «Национальная модель охраны здоровья матери и ребенка в Узбекистане: «Здоровая мать — здоровый ребенок».

В делийском медицинском центре «Холи Энджелс» состоялся брифинг, посвященный этому знаменательному событию.

В нем приняли участие пред-

генофонда нации, повышения продолжительности и качества жизни населения.

Отмечено, что реформы в здравоохранении — процесс постоянный и непрерывный, о чем свидетельствует опыт Узбекистана. Медицина, как наука, так и практика, все время совершенствуется, и это находит свое отражение в национальной модели

так и практической точки зрения. Я горд тем, что представлял Идию на этом важном медицинском форуме. Хотел бы подчеркнуть, что выступление Президента Ислама Каримова продемонстрировало, насколько серьезное внимание в Узбекистане уделяется развитию медицины, защи-

тенно-аналитического журнала «Political Events» Джар Мухар Кришан также поделился своими впечатлениями о развитии медицинской сферы Узбекистана.

«Я много раз бывал в Узбекистане, принимал участие в ряде важных политических и научно-практических мероприятий. Довелось обездить почти всю страну, лично ознакомиться с условиями, созданными для населения. Должен сказать, что любовь и внимание к детям в крови узбекского народа. Узбекский народ видит в детях свое будущее, смысл жизни, величайший дар. Думаю, именно эта любовь и внимание во многом и послужили основой того, чтобы Узбекистан на деле обеспечил реализацию принципа «Здоровая мать — здоровый ребенок».

Хотелось бы дать самую высокую оценку системе защиты материнства и детства, созданной в Узбекистане. Редко где можно встретить, чтобы защита здоровья будущих матерей начиналась со школьной скамьи. Уверен, что возможности Узбекистана в этой сфере далеко не исчерпаны и страна добьется еще более впечатляющих результатов в этом очень важном и благородном деле».

ИА «Жахон».

Узбекистан на деле обеспечил реализацию принципа «Здоровая мать — здоровый ребенок»

ставители министерства здравоохранения, официальных, общественно-политических и культурно-гуманитарных кругов Индии, ведущие специалисты крупных медицинских учреждений индийской столицы, студенты медицинских вузов, журналисты.

На брифинге было отмечено, что охрана материнства и детства, совершенствование системы оказания медицинских услуг, особенно на селе, улучшение материально-технической базы медицинских

страны. Именно этот принцип явился объединяющим и мобилизующим обращением к населению, стал тем приоритетом, который был поднят на государственный и общественный уровень.

Внимание участников встречи было обращено на тот факт, что в Узбекистане за годы независимости значительные усилия были направлены прежде всего на создание условий для рождения и воспитания здорового поколения с целью сохранения и улучшения

здравоохранения, формируемой в нашей стране.

На брифинге выступил медицинский директор «Холи Энджелс» доктор Анул Радж, принял участие в ташкентском международном симпозиуме.

«Я благодарен правительству Республики Узбекистан за приглашение принять участие в этом знаменательном мероприятии, — сказал индийский специалист. — Симпозиум был чрезвычайно полезен как с научной,

те материнства и детства, развитию медицинских услуг не только в городской, но и сельской местности.

Мне также доставила огромное удовлетворение возможность обменяться мнением с ведущими докторами и специалистами многих стран мира, обсудить наиболее актуальные вопросы, которые имеют большое значение для развития мировой медицины».

Политический обозреватель популярного информаци-

Ровесники независимости

РОВЕСНИК независимости Бахадыр Адильчаев сегодня совмещает учебу на факультете экономики Каракалпакского государственного университета имени Бердаха и руководство фермерским хозяйством «Кудияров Ахун» в Кегейлийском районе.

Инициатива приносит успех

Хозяйство студента возглавил в прошлом году, удивив бывальных фермеров в округе умением работать на земле. Бахадыр принимает участие также и в различных семинарах-тренингах, проводимых Каракалпакским отделением Ассоциации фермерских хозяйств Узбекистана. Отец молодого землевладельца Полат Адильчаев сам несколько лет взглагал однажды из фермерских хозяйств Кегейлийского района, а сегодня помогает сыну находить ответы на многие вопросы, касающиеся агротехнических мероприятий.

Алена АМИНОВА,

наш соб. корр.

На правах рекламы

УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКЕ

ЗАПРОС НА ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ВЫРАЖЕНИЯ ИНТЕРЕСА (консультационные услуги)

Республика Узбекистан

Проект «Улучшение водоснабжения районных и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдарьинской области» (IDA кредит №. 4689-UZ)

Правительство Узбекистана получило от Международной ассоциации развития (МАР) кредит в размере 88,0 млн. долл. США на финансирование проекта «Улучшение водоснабжения районных и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдарьинской области».

Общая стоимость проекта составляет 121,03 млн. долл. США, включая кредит МАР 88,0 млн. долл. США; софинансирование правительства Республики Узбекистан в размере 33,03 млн. долл. США.

В рамках данного проекта заемщик намеревается потратить часть средств для финансирования контрактов на консалтинговые услуги по разработке проектно-сметной документации.

Консультационные услуги включают разработку детального технического проектирования водовода в Сырдарьинской области протяженностью 26 км.

Задание включает разработку детального технического проектирования, а также последующие консультации, контроль качества и безопасности работ для строительства водовода протяженностью 26 км в рамках проекта «Улучшение водоснабжения районных и сельских населенных пунктов Баяутского, Хавастского, Мирзаабадского, Сардобинского и Акалтынского районов Сырдарьинской области» в соответствии с требованиями действующего законодательства Республики Узбекистан и условиями Всемирного банка.

Настоящим Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммуниципат» приглашает приемлемых претендентов выразить интерес в оказании услуг. Заинтересованные приемлемые претенденты должны обеспечить информацию, указывающую, что они квалифицированы для оказания услуг (брошюры, краткое описание подобных заданий, соответствующий опыт в подобных делах, наличие соответствующих навыков у персонала, резюме с описанием соответствующих квалификаций и опыта ключевого персонала, и т. д.). Консультанты могут объединяться

для повышения их квалификации. Объединение может иметь форму совместного предприятия или привлечь субконсультанта. В случае совместного предприятия (СП) все члены СП будут оцениваться совместно с целью включения в короткий список и подпишут контракт совместно или раздельно ответственным за задание в случае присуждения контракта группе СП. Заинтересованные консультанты должны четко указать структуру своего объединения, обязанности партнеров и субконсультантов в их заявке.

Консультанты (фирма/объединение с лучшей квалификацией и опытом) будут отобраны в соответствии с процедурами, изложенными в руководстве Всемирного банка: «Отбор и наем консультантов заемщиками Всемирного банка», изданный Всемирным банком в январе 2011 года по процедуре СQ (отбор на основе квалификации).

Заинтересованные претенденты могут получить дополнительную информацию в Группе координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммуниципат» по нижеуказанному адресу с 9.00 по 18.00 местного времени.

Выражения интересов должны быть доставлены по нижеуказанному адресу до 20 января 2012 года с пометкой «Выражение интереса по проекту «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканда» — Консалтинговые услуги с указанием задания «Разработка детального технического проектирования водовода в Сырдарьинской области протяженностью 26 км».

**Вниманию г-на Рахманова Б. У., координатора ГКП, Группы координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммуниципат»,
ул. Ниёзбек Йули, 1, г. Ташкент, 100035, Узбекистан.
Телефон (99871) 235-47-89.
Факс (99871) 235-82-90.
E-mail: pcu.tashkent@gmail.com**

22-ЗР/1152

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата — 6 января 2012 года.

Идентификационный номер контракта — SVK/W/03.

Номер кредита МАР — Credit No.46330-UZ.

Проект «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканда».

1. Правительство Узбекистана получило кредит от Международной ассоциации развития (МАР) в сумме специальных прав заимствования (СПЗ) 35,6 млн. (эквивалент 55,0 долл. США) для финансирования проекта «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканда» и намерено использовать часть этой суммы для предусмотренных выплат по контракту на выполнение строительно-монтажных работ по реконструкции канализационной сети в городе Самарканде.

Реконструкция канализационных сетей протяженностью 5,3 км в г. Самарканде

Лот № 1 SVK/W/03-ICB:

- строительство самотечного коллектора по ул. Бобур Мирзо (Нариманова) и ул. Усто Кули Джалилова (Дыбенко) (Ø500 мм, протяженностью 2,1 км);
- строительство самотечного коллектора по ул. Шоорух от Центрального банка до ул. Возрождения (Ø500 мм, протяженностью 1,1 км).

Лот № 2 SVK/W/03-ICB

- Строительство самотечного коллектора по ул. Курчатова от ул. Мустакиллик до станции перекачки № 3 (Ø800 мм, протяженностью 2,1 км).

2. Самаркандское областное государственное предприятие «Сувокова» приглашает правомочных участников торгов подать в запечатанном виде конкурсные предложения по вышеуказанным работам.

Тендер будет проводиться по международным конкурсным процедурам, как указано в руководстве «Закупки по займам МБРР и кредитам МАР», опубликованного в мае 2004 года и пересмотренного в октябре 2006 года, и он открыт для всех правомочных участников, как указано в руководстве.

**Проект «Водоснабжение городов Бухара и Самарканда»,
ул. Ниёзбек Йули, 1,
г. Ташкент, 100035, Узбекистан.
Телефон (99871) 235-44-97.
Факс (99871) 235-82-90.
E-mail: pcu.tashkent@gmail.com**

Получатель — Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммуниципат».

22-ЗР/1152

**Вскрытие пакетов состоится в 16.05
14 февраля 2012 года по адресу:
4-й этаж, конференц-зал агентства
«Узкоммуниципат»,
ул. Ниёзбек Йули, 1, г. Ташкент, 100035,
Республика Узбекистан.**

22-ЗР/1152

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ В ТОРГАХ

Дата — 6 января 2012 года.

Идентификационный номер контракта — BVK/W/04.

Номер кредита МАР — Credit No.46330-UZ.

Проект «Реконструкция очистных сооружений и канализационных систем городов Бухара и Самарканда».

Получатель — Группа координации проектов Всемирного банка агентства «Узкоммуниципат», р/с в Хамкорбанке:

— валютный 20210840704262646012;

— сумовой 2021000604262646001,

СВИФТ-код — KHKUZ22XXX,

банк-корреспондент — Österreich AG (RZB),

Австрия,

СВИФТ-код — RZSBAATWW.

3. Заинтересованные правомочные участники могут обратиться за дополнительной информацией и изучить тендерную документацию в офисе ГКП Всемирного банка агентства «Узкоммуниципат» по нижеуказанному адресу в часы работы офиса (9.00 — 18.00). Полный пакет тендерной документации на английском и русском языках заинтересованные участники могут приобрести по предоставлению письменного запроса по нижеуказанному адресу, и после уплаты невозвратного взноса. Взнос, возмещающий затраты на распечатку документов и почтовые расходы, устанавливается в размере 350 000 (трехсот пятьдесят тысяч) сумм Республики Узбекистан или 200 (двухсот) долларов США. Оплата производится банковским переводом на указанный счет. Иностранным участникам документы посыпаются авиапочтой, а местным участникам — курьерской службой.

4. Конкурсные предложения действительны в течение 90 дней после вскрытия конкурсных предложений и должны сопровождаться залогом на сумму:

58 000 000 сумм или 33 000 долларов США или в эквивалентной твердой валюте предоставляться в ГКП по адресу:

2-й этаж, комн. 201, ул. Ниёзбек Йули, 1,

г. Ташкент, 100035, Республика Узбекистан,

факс (99871) 235-82-90, телефон (99871) 235-44-97,

e-mail: pcu.tashkent@gmail.com

на дату или не позднее 17.05.14 февраля 2012 года, когда конкурсные предложения будут вскрыты в присутствии участников торгов, желающих принять участие в этом процессе. Запоздавшие предложения будут отклонены.

**Вскрытие пакетов состоится в 17.05
14 февраля 2012 года по адресу:
4-й этаж, конференц-зал агентства
«Узкоммуниципат»,
ул. Ниёзбек Йули, 1, г. Ташкент, 100035,
Республика Узбекистан.**

Руководство Национального банка внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования Жасуру Алимовичу Арипову по поводу кончины матери

НОРБЕКОВОЙ Салимы Норбековны.

Среди этой
рекламы могла бы
быть и Ваша!
Реклама в «Народном
слове» —
реальная поддержка Вашего бизнеса!

